

කාර්ය මණ්ඩල බඳවාගැනීම

තල්පිටිගල ජලාශ ව්‍යාපෘතිය

වාර්ෂික අමාත්‍යාංශය

තල්පිටිගල ජලාශ ව්‍යාපෘතියේ පහත දැක්වෙන තනතුරු සඳහා යෝග්‍යතාපූර්ණ සුදුසුකම්ලත් ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියන්ගෙන් මෙයින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලබන අතර, අයදුම්කරුවන්ට තම ජීවදත්ත, අධ්‍යාපනික, වෘත්තීය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද සමග ඇති නොවන නිර්දේශකයින් දෙදෙනෙකුගේ නම් හා විස්තර සහිත අයදුම්පත්, ලිපි කවරයේ වම් ඉහළ කෙළවරේ අයදුම්කරු තනතුර සඳහන් කොට 2021 මාර්තු 1 වන දින හෝ ඊට පෙර පහත සඳහන් ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් යොමු කරන ලෙස ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

අනු අංකය	තනතුර	මට්ටම	සුදුසුකම්	තනතුරු සංඛ්‍යාව	රාජකාරී ස්ථානය
01	ජ්‍යෙෂ්ඨ සමාජ නිලධාරී	PS 5	01. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස පිළිගත් සුදුසුකම් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම් හෝ තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් ලබාගත් ජාතික, වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 7 නොඅඩු තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ශ්‍රේණියේ අඩුතරමින් වසර 05 ක පළපුරුද්ද.	01	ව්‍යාපෘති ක්‍රියාත්මක කිරීමේ ඒකකය PLU කන්දකැටිය
02	ජ්‍යෙෂ්ඨ පරිසර නිලධාරී	PS 5	02. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් ලබාගත් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 6 ට නොඅඩු තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ශ්‍රේණියේ අඩුතරමින් වසර 10 ක පළපුරුද්ද.	01	
03	සැලසුම් ශිල්පී	PS 6	03. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් ලබාගත් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 5 ට නොඅඩු තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ශ්‍රේණියේ අඩුතරමින් වසර 15 ක පළපුරුද්ද.	01	
04	ප්‍රසම්පාදන නිලධාරී	PS 6	01. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස පිළිගත් සුදුසුකම් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම් හෝ තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් ලබාගත් ජාතික, වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 7 නොඅඩු තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ශ්‍රේණියේ අඩුතරමින් වසර 03 ක පළපුරුද්ද.	01	
05	ඉංජිනේරුමය ද්‍රව්‍ය සම්පූර්ණ	PS 6	02. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් ලබාගත් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 6 ට නොඅඩු තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ශ්‍රේණියේ අඩුතරමින් වසර 08 ක පළපුරුද්ද.	01	
			03. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් ලබාගත් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 5 ට නොඅඩු තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ශ්‍රේණියේ අඩුතරමින් වසර 13 ක පළපුරුද්ද.		

අනු අංකය	තනතුර	මට්ටම	සුදුසුකම්	තනතුරු සංඛ්‍යාව	රාජකාරී ස්ථානය
6.	ප්‍රමාණ සම්පූර්ණ		(පහත 1 හෝ 2 හෝ 3) 01. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් ලබාගත් ජාතික, වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 7 නොඅඩු තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ශ්‍රේණියේ අඩුතරමින් වසර 02 ක පළපුරුද්ද. 02. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් ලබාගත් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 6 ට නොඅඩු තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ශ්‍රේණියේ අඩුතරමින් වසර 06 ක පළපුරුද්ද. 03. තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් ලබාගත් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 5 ට නොඅඩු තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ශ්‍රේණියේ අඩුතරමින් වසර 11 ක පළපුරුද්ද.	01	ව්‍යාපෘති ක්‍රියාත්මක කිරීමේ ඒකකය PLU කන්දකැටිය

රැකියාවේ කොන්දේසි

- අයදුම්කරු වයස අවුරුදු 64 ට අඩුවිය යුතුය.
- ශ්‍රී ලංකාවේ විදේශ අරමුදල් ලබන ව්‍යාපෘති/ සංවර්ධන ව්‍යාපෘති වල වැඩකිරීමේ පළපුරුද්ද අමතර වාසියක් වනු ඇත.
- ඉංග්‍රීසි භාෂා නිපුණත්වය, රජයේ රෙගුලාසි පිළිබඳ හුරුපුරුදු බව හා පරිගණක සාක්ෂරතාව මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍යවශ්‍ය වේ.
- කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛ අංක 01/2019 සහ ඉන්පසු සිදුවූ යම් ප්‍රතිශෝධන ප්‍රකාරව රජයේ අනුමත වැටුප් පරිමානයන් හා දීමනා හිමිවේ. (විවිසෙන්න. <http://www.treasury.gov.lk>)

ඉහළම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද මත කෙටිලැයිස්තුගත අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා කැඳවනු ලබන අතර, තෝරාගැනීම කුසලතා මත පදනම්ව සිදු කෙරේ. එසේ හෙයින්, බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියාදාමයට කවරාකාර හෝ පෙළඹවීමක් සිදු කිරීම හෝ නියෝජිතයන් සිදු කිරීම අයදුම්පත ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හේතුවනු ඇත. මූලික සුදුසුකම් සහාන කරලීම සඳහා සහතික පිටපත් අයදුම්පතට අමුණා එවිය යුතුය. අසම්පූර්ණ සියලු අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කෙරෙනු ඇත. රාජ්‍ය සේවයේ/ ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩල/ සංස්ථා හා වෙනත් රාජ්‍ය ආයතනයන්හි සේවයේ තිසුණු අය තම අයදුම්පත් තමන් තෝරාගනු ලැබුවහොත් පූර්ණ කාලීනව මුදවා හැරිය හැකි බව ප්‍රකාශ කරන අදාළ ආයතන ප්‍රධානීන් මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ඉංජිනේරු බී.පී.ටී. ලසන්ත ගුරුගේ,
ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ,
තල්පිටිගල ජලාශ ව්‍යාපෘතිය.